Приложение №1 

УЭ 1. Тест. Проверка знаний по теме «Географические координаты».
1 вариант
1.Величина дуги параллели в градусах от начального меридиана до заданного места это-
А) меридиан;

Б) географическая долгота;

В) географическая широта;

Г) экватор;

2. Какой бывает географическая широта (по направлению сторон горизонта)?

А) северная и южная;   

Б) западная и северная;

В) западная и восточная.

Г) южная и западная.

3. Что является началом отсчета географической долготы?

А) экватор;   

Б) нулевой меридиан;

В) северный полюс;

Г) южный полюс.

4. Точки земной поверхности находящиеся в северном полушарии имеют широту – 

А)  южную;   

Б) западную;

В) восточную.

Г) северную.

5. Какую широту имеет экватор?

А) 900 с. ш.;   

Б) 0 0с.ш.

6. Укажите места на Земле, для определения, положения которых достаточно узнать только широту.

А) полярный круг;

Б) тропики;

В) северный полюс;

Г) экватор;

7. Может ли быть географическая долгота 1860?

А) Да;  

 Б) Нет?

8. Какое кругосветное путешествие короче?

А) по экватору;   

Б) 50 0 с.ш.;

В) 10 0 с.ш.;

Г)  70 0 с.ш.

9. Географическая широта изменяется…

А. От 0 до 90 градусов

Б. От 0 до 180 градусов.

В. От 0 до 360 градусов.

10. Градусная сеть – это…
А. Все параллели.

Б. Все меридианы.  

В. Все параллели и меридианы.

2 вариант
1.Величина дуги меридиана в градусах от экватора до заданного места – это:

А) географическая широта;

Б) меридиан;

В) географическая долгота;

Г) азимут;

Д) параллель.

2. Какой бывает географическая долгота (по направлению сторон горизонта)?

А) северная и южная;   

Б) восточная и северная;

В) западная и восточная;

Г) южная и восточная.

3.Что является началом отсчета географической широты?

А) нулевой меридиан;   

Б) северный тропик;

В) экватор;

Г) южный полюс

4.  Укажите места на Земле, для определения, положения которых достаточно узнать только широту.

А) полярный круг;

Б) тропики;

В) северный полюс;

Г) экватор.

5.Точки земной поверхности находящиеся в западном полушарии имеют долготу – 

А)  южную;   

Б) восточную;

В) западную;

Г) северную.

6. Какую широту имеет северный полюс?

А) 900 с. ш.; 

  Б) 0 0 с. ш.

7. Укажите, как можно совершить кругосветное путешествие? Двигаясь только:

А) все время на северо-восток;

Б) все время на северо-запад;

В) с севера на юг;

Г) с запада на восток;

Д) с северо-запада на юго-восток.

8. Может ли быть географическая широта 95 0 ?

А) Да;  

 Б) Нет?

9. Будет ли путешествие от полюса к полюсу короче по 600 меридиану, чем по 30 меридиану?

А) да; 

 Б) нет?

10. Географическая долгота изменяется

А. От 0 до 90 градусов

Б. От 0 до 180 градусов.

В. От 0 до 360 градусов.

Проверка знаний по теме «Географические координаты».
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